



اکثر پوچھے گئے سوالات

سوال- میں کل وقتی کام کرتا/کرتی ہوں۔ کیا میں تب بھی فراہم کنندہ بن سکتا/سکتی ہوں؟

جواب: بالکل۔ زیادہ تر فراہم کنندگان کل یا جُز وقتی ملازمت کرتے ہیں۔ لوگ عموماً دن کے وقت پروگرامنگ میں شریک ہوتے ہیں، اور دیکھ بھال کی سروس کی فنڈنگ دن کے پروگرام پر یا ان اوقات کے لیے دستیاب ہو سکتی ہے جب فرد کام نہ کر رہا ہو۔

سوال: کیا مجھے تربیت ملے گی؟

جواب: جی ہاں۔ تمام فراہم کنندگان اپنے گھر کے سند یافتہ قرار دیے جانے سے پہلے جامع تربیت حاصل کرتے ہیں۔ وہ اس کے بعد سالانہ تربیت بھی حاصل کرتے ہیں۔

سوال: مجھے کیا معاونت ملے گی؟

جواب: ہر فراہم کنندہ پیشہ ور افراد کی اس ٹیم کا ایک باعزت رکن ہوتا ہے جس میں گھر پر رابطے کا فرد، نرس اور ماہر نفسیات شامل ہو سکتے ہیں۔ OPWDD کا یہ عملہ تربیت فراہم کرتا، سوالات کے جواب دیتا اور ذرائع کے طور پر کردار ادا کرتا ہے۔

سوال: میرے گھر کے لیے کسی فرد کو کیسے تلاش کیا جائے گا؟

جواب: نشوونما کی معذوریوں کا شکار وہ افراد جو فیملی کیئر میں رہنے میں دلچسپی رکھتے ہیں ان کا ایسے عمل کے ذریعے تجزیہ کیا جاتا ہے جس میں انٹرویوز، احتیاط کے ساتھ اسکریننگ اور ان کی ذاتی ترجیحات کو سمجھنا شامل ہوتا ہے۔ ہر فرد کے لیے ایسے موزوں گھر کے ہونے کے حوالے سے ہر ممکن کوشش کی جاتی ہے جو مقام، ترتیب کی قسم، گھرانے کی ساخت اور فراہم کنندہ اور گھر میں رہنے والے دیگر افراد کے لیے موافقت پذیری کے تناظر میں ان کی ضروریات سے بہترین طور پر ہم آہنگ ہو۔ درکار سروسز کی دستیابی کو بھی ملحوظ خاطر رکھا جاتا ہے۔ آزمائشی دورے فیملی کیئر گھر میں کسی فرد کے "موزوں" ہونے کا تعین کرنے میں مدد کے لیے استعمال کیے جا سکتے ہیں۔



فیملی کیئر



711 NY ریڈ سسٹم | (866) 946-9733

www.opwdd.ny.gov

میں سند یافتہ فیملی کیئر فراہم کنندہ کیسے بنوں؟

پہلا قدم ابتدائی دورا اور گھر کا مطالعہ ہے۔ گھر کے مطالعے میں گھر کے محفوظ ہونے کی جانچ شامل ہے تاکہ یقینی بنایا جا سکے کہ گھر مخصوص حفاظتی تقاضے پورا کرتا ہے، اہل خانہ کے انٹرویوز اور بے لاگ گفتگو شامل ہے جس میں کسی اضافی سوالات کے جوابات دیے جا سکتے ہیں۔

اس ابتدائی دورے کے بعد، ایک درخواست مکمل کی جاتی ہے۔ درخواست گزار افراد اور ان کے گھر کے افراد (18+ عمر) کو پھر ایک مجرمانہ پس منظر کے معائنے سے گزرنا ہوتا ہے اور ان کا بچوں سے بدسلوکی اور برے برتاؤ کے لیے NYS سینٹرل رجسٹری سے بے قصور قرار دیا جانا لازمی ہے۔

دیگر تقاضوں میں آجر اور ذاتی حوالہ جاتی معائنے، موزوں گھرانے کی آمدنی کا ثبوت اور معالج کی منظوری شامل ہیں۔ تمام معلومات صیغہ راز میں رکھی جاتی ہیں۔

فیملی کیئر پروگرام کے متعلق مزید معلومات کے لیے، OPWDD کی ٹول فری انفارمیشن لائن 946-9733 (866) یا 711 TTY پر کال کریں، OPWDD کی ویب سائٹ <https://opwdd.ny.gov/contact-us> یا اس پر ای میل کریں FamilyCare@opwdd.ny.gov

فیملی کیئر میں کس کی خدمت کی جاتی ہے؟

فیملی کیئر پروگرام OPWDD سروسز کے لیے اہل نشوونما کی معذوریوں کا شکار افراد کی، ان کی عمر اور پس منظر سے قطع نظر خدمت کرتا ہے۔

فیملی کیئر فراہم کنندگان کون ہیں؟

فیملی کیئر فراہم کنندگان کا کم از کم 21 سال کی عمر کا ہونا لازمی ہے۔ ان کا مکان، اپارٹمنٹ، یا موبائل گھر کا مالک یا کرایہ دار ہونا بھی لازمی ہے۔ ان کا اپنی دلچسپیوں کا اشتراک کرنے کے لیے رضامند ہونا اور عقلی یا نشوونما کی معذوریوں کا شکار افراد کے ساتھ دلچسپیوں کا تجربہ کرنے کے لیے فراخ دل ہونا بھی لازمی ہے۔

نشوونما کی معذوریوں کا شکار افراد کے ساتھ سابقہ تجربے کا حامل ہونا ضروری نہیں ہے۔ سب سے اہم چیز فیملی کیئر میں رہنے والے کسی فرد کو وہ نگہداشت، سمجھ بوجھ اور تحفظ فراہم کرنے کے لیے رضامند ہونا ہے جس کی اسے ضرورت ہے۔ فیملی کیئر گھر افراد کو توسیعی، معاونتی خاندان فراہم کرتا ہے، یوں فعال ہونے اور گھر اور کمیونٹی کے فعال اور بارآور افراد بننے میں ان کی مدد کرتا ہے۔

فیملی کیئر فراہم کنندہ ہونے کے فوائد کیا ہیں؟

شاید فیملی کیئر فراہم کنندگان کو ہونے والا سب سے اہم فائدہ اس چیز کی آگہی ہے کہ وہ نشوونما کی معذوری کا شکار کسی فرد کی زندگی میں تبدیلی لارہے ہیں۔

فراہم کنندگان اپنے گھر میں رہنے والے فرد کے ساتھ اپنی زندگیاں شیئر کرتے ہیں، لیکن فراہم کنندگان کی زندگیاں بھی اس طرح سے بھرپور ہو جاتی ہیں جب وہ اس فرد کی کامیابیوں اور مشکلات کو شیئر کرتے ہیں۔

فراہم کنندگان کمرے اور بورڈ سمیت، اپنے گھر میں منتقل ہونے والے ہر فرد کے لیے باز ادائیگی، مہارت سکھانے کی سروسز فراہم کرنے کے لیے ادائیگی (ربائشی افادیت)، نیز اپائنٹمنٹس پر لائے اور واپس لے جانے کے سفری اخراجات کی باز ادائیگی وصول کرتے ہیں۔

عموماً کسی خصوصی آلے کی ضرورت نہیں ہوتی۔ اگر اس کی ضرورت ہوتی تو اسے OPWDD کی جانب سے فراہم کیا جائے گا۔



OPWDD نشوونما کی معذوریوں کا شکار افراد کو مختلف قسم کی رہائشی معاونتیں اور سروسز فراہم کرنے کے لیے پُر عزم ہے۔ یہ بروشر ہمارے فیملی کیئر پروگرام کا ایک جائزہ فراہم کرتا ہے، جو نشوونما کی معذوریوں کا شکار افراد کی ایسے نجی گھروں میں رہنے کے حوالے سے اعانت کرتا ہے جہاں انہیں نگہداشتی معاونت، رہنمائی اور خاندان کا ساتھ فراہم کیا جائے گا۔ ہمارے ہر ایک فیملی کیئر گھر کو ہمارے زیر خدمت ہر فرد کو اعلیٰ کوالٹی، انفرادی بنائی گئی نگہداشت فراہم کرنے کے لیے تیار کیا گیا ہے۔

فیملی کیئر کیا ہے؟

1931 میں آغاز کردہ، OPWDD فیملی کیئر پروگرام نشوونما کی معذوریوں کا شکار افراد کی اس صورت میں سند یافتہ نجی گھروں میں رہنے میں مدد کرتا ہے اگر وہ خود مختار طور پر یا اپنے اہل خانہ کے ساتھ رہنے سے قاصر ہوں۔ فیملی کیئر پروگرام تقریباً ایسے 1,000 افراد کو پرورش اور مستحکم گھر کا ماحول فراہم کرتا ہے جو فی الوقت پوری ریاست نیو یارک میں ہمارے فیملی کیئر گھروں میں مقیم ہیں۔

